

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради Про доповнення рішення Коростенської міської ради від 04.04.2019р. №1433 «Про затвердження ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОРОСТЕНСЬКУ МІСЬКУ КОМУНАЛЬНУ РЯТУВАЛЬНУ СЛУЖБУ НА ВОДІ» пунктом 1.1 (тридцять перша сесія VII скликання) від 23.05.2019р.

Відповідно до вимог ст.27 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» у разі невідповідність відомостей, зазначених у заяві про державну реєстрацію (там обов'язково вказується адреса), відомостям, зазначеним у документах, поданих для державної реєстрації (рішення міської ради), або відомостям, що містяться в Єдиному державному реєстрі зупиняється розгляд документів, поданих для державної реєстрації.

При прийнятті рішення №1433 від 04.04.2019р. «Про затвердження ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОРОСТЕНСЬКУ МІСЬКУ КОМУНАЛЬНУ РЯТУВАЛЬНУ СЛУЖБУ НА ВОДІ» було змінено адресу в статуті і не вказано про зміну адреси в рішенні міської ради в зв'язку із чим необхідно прийняти нове рішення про доповнення рішення зміною юридичної адреси КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ КОМУНАЛЬНОЇ РЯТУВАЛЬНОЇ СЛУЖБИ НА ВОДІ а саме - Про доповнення рішення Коростенської міської ради від 04.04.2019р. №1433 «Про затвердження ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОРОСТЕНСЬКУ МІСЬКУ КОМУНАЛЬНУ РЯТУВАЛЬНУ СЛУЖБУ НА ВОДІ» пунктом 1.1 (тридцять перша сесія VII скликання) від 23.05.2019р.

Начальник юридичного відділу

Т.Камінська

Довідка

про погодження проекту рішення Про доповнення рішення Коростенської міської ради від 04.04.2019р. №1433 «Про затвердження ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОРОСТЕНСЬКУ МІСЬКУ КОМУНАЛЬНУ РЯТУВАЛЬНУ СЛУЖБУ НА ВОДІ» пунктом 1.1

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №24 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

Доповідає на сесії: секретар міської ради Вигівський Володимир Васильович

Доповідає на засіданнях постійних комісій: начальник відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету Коростенської міської ради Бошаков Олег Георгійович.

Запросити:

Розсилка: Відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету Коростенської міської ради, КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА КОМУНАЛЬНА РЯТУВАЛЬНА СЛУЖБА НА ВОДІ.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: